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Ata da 16ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 31 de Maio de 

2023. Aos Trinta e Um dias do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os 

membros deste Poder, convidou para fazer parte da mesa o advogado da casa 

Matheus Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberto a 16ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 

15ª sessão ordinária realizada dia 24/05/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Indicação de N°100/2023 (Dispõe sobre instalação de faixa de 

pedestres nos principais pontos da cidade), de autoria do vereador Romão, que 

foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°101/2023 (Dispõe sobre solicitar 

a construção de academia da saúde na vila Rotary), de autoria da vereadora 

Jordânia, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°102/2023 (Dispõe 

sobre solicitar a construção de creche no antigo Club Acre), de autoria da 

vereadora Jordânia, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°103/2023 

(Dispõe sobre solicitar a instalação de equipamentos fotovoltaicos nos prédios 

municipais), de autoria do vereador José Lailton, que foi aprovada por 

unanimidade. Moções de homenagem póstuma de N° 43, 44 e 45/2023, que 

foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra 

aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: Jordânia 

cumprimentou a todos e agradeceu aos demais vereadores o apoio a aprovação de 

suas indicações em seguida, parabenizou o vereador Lailton Brito pelo seu 
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aniversário, falou do programa “Desenvolve Artesanato” com a entrega das 

carteiras de artesanato Brasileiro ( SICAB) onde os artesãos estão devidamente 

formalizados, parabenizou a secretária de cultura em nome do secretário Ailson 

Alves e o prefeito Adelmo Moura por essa iniciativa. Lailton Brito 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras agradecendo familiares e colegas 

parlamentares e amigos que manifestaram tanto carinho pela passagem do seu 

aniversário, parabenizou o secretário de cultura Ailson Alves, o diretor de esporte 

Lucas Vasconcelos e o prefeito do município Adelmo pelo grande evento onde 

foi realizado a entrega das carteiras em parceria com o SEBRAE onde nosso 

artesão agora estão oficialmente formalizados, agradeceu a aprovação das suas 

indicações no sentido de sugerir a administração pública a instalação de 

equipamentos fotovoltaicos nos prédios públicos municipais. Carlos Nunes 

cumprimentou a todos e agradeceu ao prefeito Adelmo por estar em Brasília 

buscando melhorias para o município e através dos deputados Felipe Carreras do 

Deputado Carlos Veras e do ex-deputado Gonzaga patriota em breve iniciará a 

pavimentação asfáltica de mais de 15 ruas, além de destinarem emendas para a 

saúde totalizando cerca de 5 milhões de Reais. Silvânio cumprimentou a todos os 

artesãos do município por receber a carteira e assim ter acesso a feiras, linha de 

créditos, entre outros benefícios, com as carteiras de artesanato Brasileiro 

(SICAB) o parlamentar também rebateu algumas críticas principalmente da 

oposição em relação às postagens em redes sociais e certos comentários 

maldosos com a gestão do município, completou dizendo que são inúmeras obras 

realizadas e inauguradas, como pavimentações de ruas, reformas de prédios e 

tantos outros, tudo isso graças ao esforço do gestor conseguindo verbas para 

essas realizações tão importantes. Bernardo cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras falando na obra da estrada que liga São Vicente com a divisa da Paraíba, 
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uma luta vitoriosa e através da atual governadora Raquel Lyra em breve vai ser 

finalizada, pediu a compreensão dos motoristas que estão passando pela estrada 

antes de terminar a obra e assim estão danificando a estrada, também falou que 

apoiar o artesanato e valorizar a cultura, sem dúvidas essas carteirinha irão 

contribuir com o desenvolvimento dos nossos artesãos o vereador falou da 

importância dos pronunciamentos e debates na casa durante a sessão e ressaltou 

que como oposição sempre que for preciso vai fazer cobranças e críticas ao 

prefeito do município. Romão cumprimentou a todos e parabenizou o prefeito 

Adelmo pela luta de fazer de Itapetim um município cada vez melhor para todos, 

destinando recursos para saúde, pavimentação e buscando mais qualidade de vida 

ao nosso povo, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos. 

Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando 

com as famílias que perderam seus entes queridos, manifestando seu sentimento 

de pesar, em seguida falou em saúde e disse que alguns tratamentos são muito 

caros como consultas, exames e até deslocamentos para outras cidades e 

completou dizendo que a saúde do município e sempre assunto a ser falado, 

destacou também as estradas do município que são usadas diariamente para 

tráfego de carros, motos bem como para o transporte de alunos e a manutenção 

das mesmas é muito importante. Diógenes Paes cumprimentou a todos e 

parabenizou a secretárias de cultura pela entrega das carteiras do artesanato 

brasileiro onde os artesãos estão devidamente formalizados, falou da viagem do 

prefeito Adelmo a Brasília onde esteve ao lado do Deputado Felipe Carreras, do 

Deputado Carlos Veras, solicitando emendas para saúde, pavimentação totalizam 

5 milhões de reais, ainda através do deputado Carlos Veras conseguiu recursos 

para iluminação do estádio Maxixão, uma conquista para população do 

município . Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 
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sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 07/06. Determinando 

a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 

Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. 

Itapetim, 31 de Maio de 2023. a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes 

Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de 

Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 31 de Maio de 2023. 
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